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Israelissa Israelissa 
elonkorjuun aika on nyt!elonkorjuun aika on nyt!

Uni puhutteliUni puhutteli

Samana viikonloppuna, kun Jeru-
salem Postin merkittävä artikkeli 
julkaistiin, olin lähdössä matkalle 
Israeliin, enkä vielä tiennyt mitään 
artikkelista. Juuri ennen matkaa näin 
erikoisen unen.

En ole koskaan nähnyt unia Isra-
elista, en juutalaisista enkä arabeis-
takaan. Siksi tämä uni oli minulle 
hyvin poikkeuksellinen.

Unessa olin suuressa kokoustilai-
suudessa, jonka yleisössä oli pukeu-
tumisesta päätellen ortodoksijuuta-
laisia, ja myös Jeesukselle antautu-
neita muslimeja oli paljon. Siellä he 
olivat sekaisin samassa yleisössä, ja 
oli selvää, ettei tämä yleisö oikein 
tiennyt kokouskulttuurista mitään. 
He eivät käyttäytyneet niin kuin me 
täällä Suomessa ja Euroopassa käyt-
täydymme kokoustilaisuudessa. 

Pieni ryhmä juutalaisia nousi pu-
hujakorokkeelle, tuli puhujan luok-
se kesken saarnan ja sanoi: “Meillä 
on paljon tavaraa mukana, minne 
me laitamme nämä tavarat?” Se oli 
hauska tilanne. He olivat tulleet jos-
tain siihen paikkaan matkatavarat 
mukanaan, ja heitä askarrutti, minne 
he laittaisivat ne. Se saattaa kertoa 
Venäjältä tulleista juutalaisista. 

Äkillinen kesän tuloÄkillinen kesän tulo

Uni muuttui yhtäkkiä siten, että 
olin autossa messiaanisten seura-
kuntien pastorien kanssa. Meitä oli 

monta isohkossa kulkuneuvossa, ja 
oli talvi, lunta oli maassa ja oli kova 
pakkanen. Keskustelimme pastorien 
kesken. 

Yhtäkkiä, ihan silmänräpäykses-
sä, kaikki lumi suli ja tuli täysi kesä, 
oli kuumaa ja helle. Me kaikki säi-
kähdimme, miten näin yhtäkkiä sää 
muuttui niin rajusti.

Kun ihmettelimme asiaa, rupesin 
puhumaan, oikeastaan huutamaan. 
Uskon, että Jumalan Henki pani mi-
nut ihan väkisin puhumaan.

Aika on lähelläAika on lähellä

Huusin pastoreille kaksi lausetta: 
“Ymmärtäkää se aika, jossa te elätte! 
Aika on lähellä, aika on lähellä!” 

Siihen minä heräsin, ja vuoteessa 
vaimoni Lauran vieressä huusin, että 
aika on lähellä. Laura tietysti heräsi 
siihen ja kysyi, näinkö painajaista. 
Vastasin, että en minä painajaisia 
nähnyt vaan merkillisen unen, ja ker-
roin unen hänelle.

Myöhemmin Dan Sered näytti 
Jerusalem Postin ison jutun ja kertoi, 
että on suuri ihme ja läpimurto, että 
Israelin ei-kristillinen media kertoo 
messiaanista näin positiivisesti. Huo-
masin, että heidänkin yllätykseksi 
tilanteet ovat muuttumassa maassa 
nopeasti. Ehkä tämä uni oli jollain 
tavalla kytköksissä siihen, mitä Isra-
elissa parhaillaan tapahtuu. Elonkor-
juun aika on nyt Israelissa.

Hannu Haukka

Kuvassa on Kuollutmeri ja Jordanian 
vuoristoa ilta-auringossa.
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Arvovaltaiset kansainväliset sanoma-
lehdet The Wall Street Journal ja Inter-
national Herald Tribune (18.2.2009) 
kertoivat tavasta, jolla Hizbollah ja 
Hamas ovat heränneet käyttämään 
mediaa hyväkseen. 

Kyseisillä terroristijärjestöillä on 
omaa televisiotoimintaa. Heidän käy-
tössään on useita TV-kanavia.

Yksi kanavista on nimeltään Al-
Aqsa. TV-kanavalla lähetetään las-
tenohjelmia, joissa yhtenä puettuna 
hahmona oli Mikki Hiiri. Nyt Mik-
kiä ei voi enää käyttää, koska Walt 
Disney -yhtiö Yhdysvalloissa sekä 
muut kansainväliset tahot puuttuivat 
tilanteeseen. Mikki Hiiren käyttö kan-
sainvälisen terrorismin levittämiseen 
on kiellettyä. 

Hamas selitti palestiinalaislapsille 
Gazan kaistaleella, että Mikki kuoli. 
Sitä ei enää ole, koska Israel tappoi 
sen.

Jihadia lapsilleJihadia lapsille
Mikki Hiiren sijaan Hamas otti 

käyttöönsä Nassur-karhun. Lasten 
TV-ohjelmassa Nassur lupasi ryhtyä 
jihad-taistelijaksi ja julisti sodan sii-
onisteja vastaan. Ohjelmassa Nassur-

karhu sanoi: "Minä ryhdyn Hamasin 
taistelijaksi ja kantamaan asetta, ja 
tulen taistelemaan heidän kanssaan."

Ohjelmassa nallekarhu kysyi Saa-
ra-tytöltä: "Tiedätkö, miksi ryhdyn 
jihad-taistelijaksi?"

Saara kysyi, miksi, ja Nassur vas-
tasi: "Koska haluan puolustaa Pales-
tiinan lapsia, niitä lapsia, jotka ovat 
kuolleet tai haavoittuneet sodassa tai 
jotka ovat joutuneet orvoiksi. Siksi 
tästä hetkestä eteenpäin julistan sodan 
rikollisia siionisteja vastaan, enkä ai-
noastaan minä vaan myös sinä, eikö 
niin Saara? Olethan sinäkin valmis?"

Tyttö vastasi: "Kyllä, me kaikki 
olemme valmiita uhraamaan itsem-
me kotimaamme hyväksi – lähtemään 
pommittamaan juutalaisia."

"Äiti, sinun sylissäsi oli "Äiti, sinun sylissäsi oli 
pommi minun sijastani..."pommi minun sijastani..."

Al-Aqsa-TV-kanavalla tulee tau-
koamatta Hamasin johtajien puheita, 
joissa he kehottavat palestiinalaisia 
ryhtymään itsemurhapommittajiksi. 

Kanavan musiikkivideoissa roh-
kaistaan nuoria murhaamaan israe-
lilaisia.

Eräässä musiikkivideossa näy-

tettiin äitiä, joka omassa makuuhuo-
neessaan oli rakentamassa vyötärölle 
sidottavaa pommia. Hänen pikku tyt-
tärensä katseli äitinsä puuhia ja ky-
syi: "Äiti, oletko sinä tuonut minulle 
leikkikalun?" 

Musiikkivideossa äiti lähtee pois 
kotoaan eikä vastaa tytön kysymyk-
seen. Matkalla hän räjäyttää itsensä 
ja kuolee. 

Kamera kääntyy takaisin pikku-
tyttöön, joka puhuu itsekseen ääneen: 
"Äiti, sinun sylissäsi oli pommi minun 
sijastani. Nyt ymmärrän, mikä sinulle 
on ollut kallisarvoisempaa kuin minä. 
Äiti, lupaan kulkea jalanjäljissäsi."

Median tulivoima on kiistaton. 
Sen ovat ymmärtäneet myös kiihko-
islamilaiset järjestöt Hamas ja Hiz-
bollah.

IRR-TV käyttää mediaa rauhan 
sanoman levittämiseksi. Kerromme 
ihmisille, että Jumala lähetti Poikansa 
maailmaan sovittamaan ihmiset itsen-
sä kanssa ja toinen toistensa kanssa.

Yhdenkään taistelijan ei tarvitse 
vuodattaa vertaan ja kuolla, koska Ju-
malan Poika jo teki sen heidän puo-
lestaan.

Itäportin toimitus

"Medialähetystyö" ääri-islamilaisittain"Medialähetystyö" ääri-islamilaisittain
Sama työkalu, eri sanomaSama työkalu, eri sanoma

Satelliittilautasten meri Damaskoksessa.
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Irakilainen Sandra Jaakob vieraili alkuvuodesta Keravan Irakilainen Sandra Jaakob vieraili alkuvuodesta Keravan 

studioillamme arabiankielisen tvstudioillamme arabiankielisen tv-ohjelmasarjan kuvauksissa. ohjelmasarjan kuvauksissa. 

Sandra pakeni perheensä mukana Persianlahden sotaa Sandra pakeni perheensä mukana Persianlahden sotaa 

19901990-luvun alussa Ruotsiin, jonne perhe asettui. Kolmisen luvun alussa Ruotsiin, jonne perhe asettui. Kolmisen 

vuotta sitten IRRvuotta sitten IRR-TV:n arabimissiossa Södertäljessä nimi-TV:n arabimissiossa Södertäljessä nimi-

kristitty Sandra löysi Jeesuksen henkilökohtaisesti.kristitty Sandra löysi Jeesuksen henkilökohtaisesti.

mainita, mutta Irakissa – vaikka se ei 
ole kristitty maa – kävimme enemmän 
kirkossa ja puhuimme enemmän Jee-
suksesta ja uskosta kuin ihmiset Ruot-
sissa.

Olit siis nimikristitty, mutta Olit siis nimikristitty, mutta 

jotain tapahtui vuonna 2006.jotain tapahtui vuonna 2006.

– Kyllä. Olen kasvanut yhteydessä 
kirkkoon. Myös Ruotsissa kävin perhee-
ni kanssa kirkossa. 

Kerran seurakuntamme kuoro kut-
suttiin IRR-TV:n missioon Södertäl-
jessä. Siellä lauloin kuorossa, kuunte-
lin saarnaa ja Raamatun sanaa. Mietin 
aiempaa elämääni ja tajusin, että nyt 
kyseessä on jotain erilaista – jotain sel-
laista, jota minunkin olisi saatava. Sa-
mana päivänä rukoilin ja annoin elämäni 
oikeasti Jeesukselle.

Miten elämäsi on muuttunut Miten elämäsi on muuttunut 

uskoontulosi jälkeen?uskoontulosi jälkeen?

– Aiemmin Jumala oli jotain sel-
laista, johon oli suhtauduttava varoen. 
Pelkäsin Häntä. Piti olla tarkka siitä, 
kuinka istui kirkossa ja mitä puhui. Oli 
varottava kaikkea, mitä teki.

Mutta nyt suhteeni Jumalaan on 
paljon vapautuneempi. Yhtenä päivänä 
Hän on ystäväni, toisena Isäni. Hän on 
minulle kaikki kaikessa. Hän on elämäni 
ja olemassaoloni perusta.

Uskoon tullessani mietin, elänkö 
elämää itselleni ja ihastun kaikkeen ym-
pärilläni olevaan vai elänkö sitä Juma-
lalle keskittyen Häneen. Päätin, että elän 
Hänelle ja teen sitä, mitä Hän haluaa.

Mitä sinulle kuuluu nyt?Mitä sinulle kuuluu nyt?

– Opiskelen yliopistossa valmis-
tuakseni luonnontieteiden opettajaksi. 
Samaan aikaan haluan kuunnella Ju-
malan ääntä ja kysyä, mitä Hän halu-
aisi minun tekevän. Suoritan tietysti 
opintoni loppuun, koska ne aloitinkin, 
mutta katsotaan, mitä Herra haluaisi 
minun tekevän.

Olet ensi kertaa Suomessa. Olet ensi kertaa Suomessa. 

Mikä toi sinut studioillemme?Mikä toi sinut studioillemme?

– Olen vierailijana Pastorin työ-
pöydältä -ohjelmassa. Haluan kertoa 
Jeesuksesta kaikille, koska Hän on mi-
nussa. Tahdon jakaa sitä, mitä Hän on 
antanut minulle. Jeesuksella oli kaikki 
ja Hän antoi sen meille. Haluan kaikkien 
ymmärtävän, mitä elämässäni tapahtui 
ja kuinka Jeesus muutti minut ihanalla, 
myönteisellä tavalla.

Haluan myös puhua Jumalan Sanas-
ta, joka on elämäni tärkein asia juuri nyt. 
Tahdon puhua siitä, kuinka Jumala on 
toiminut elämässäni näinä vuosina, ja 
tahdon kehottaa ihmisiä kuuntelemaan 
Jumalaa ja lukemaan Hänen Sanaansa.

Olen iloinen voidessani olla täällä, 
koska juuri Hani (IRR-TV:n arabiosas-
ton johtaja) ja Raif (tv-ohjelmissa ja 
missioissa puhuva pastori) olivat luo-
nani, kun tulin uskoon. He huolehtivat 
minusta silloin, ja rukoilimme yhdessä. 
He ovat minulle kuin perheenjäseniä.

Haastattelu: Aki Miettinen

Pakenitte sotaa. Oliko lähtö Pakenitte sotaa. Oliko lähtö 

Irakista helppoa vai vaikeaa?Irakista helppoa vai vaikeaa?

– Ei se ollut kovin helppoa. Kun 
lähdimme Irakista, jätimme taaksemme 
kaiken, mitä meillä oli. Tavoitteemme 
oli päästä Ruotsiin, mutta emme olleet 
varmoja, onnistuuko se. Eikä se onnis-
tunutkaan heti. Asuimme ensin noin 
vuoden Jordaniassa. Sitten pääsimme 
Ruotsiin viikoksi, kunnes muutimme 
sinne kokonaan.

Olemme sopeutuneet eurooppalai-
seen kulttuuriin ja asumiseen Euroo-
passa. Alussa oli todella rankkaa, kun 
en osannut kieltä. Ruotsin kieli erosi 
huomattavasti äidinkielestäni arabiasta. 
Kiitos Jumalalle, että Hän auttoi minua 
siinäkin. 

Miltä tuoreena maahanmuutta-Miltä tuoreena maahanmuutta-

jana Ruotsin kristillisyys näytti?jana Ruotsin kristillisyys näytti?

– Kun olimme Jordaniassa ja vasta 
matkalla Ruotsiin, ajattelin, että vih-
doinkin muutamme asumaan kristittyyn 
yhteiskuntaan, vietämme joulua ja niin 
edelleen. 

Mutta kun tulimme Ruotsiin, kaikki 
oli valitettavasti täysin erilaista kuin 
olin ajatellut. Sekä joulu että pääsiäinen 
olivat vain perinteisiä juhlia, joilla ei ol-
lut mitään tekemistä Jeesuksen kanssa. 
Olimme ihan järkyttyneitä siitä. 

Ruotsissa Herraa Jeesusta ei edes 

Irakilainen Sandra elää nyt Jeesukselle

IRR-TV:n arabityöstä ei voi pu-
hua pitkään puhumatta televisio-
ohjelmista. Studiollamme kuvattiin 
arabeille ja muslimeille noin 270 
ohjelmaa viime vuonna. Määrä on 
suuri, mutta sekin täyttää vain osan 
hengellisestä nälästä arabimaissa. 
Panostamme TV-ohjelmiin, koska 
arabiperheille TV on yhtä tärkeä kuin 
sauna suomalaisille. Lähi-idässä 
katsotaan televisiota toiseksi eniten 
maailmassa Yhdysvaltojen jälkeen.

Tänä vuonna olemme kuvanneet 
jo noin 170 uutta ohjelmaa. Hel-
mi- ja maaliskuussa kuvattiin 100 
jaksoa Elämäsi on tarina -sarjaan, 
jossa esiintyvät egyptiläinen evan-
kelista Zakaria ja laulaja Monir. 
Maaliskuussa kuvasimme 20 jaksoa 
persiankieliseen, erityisesti entisille 
muslimeille suunnattuun Uusi elä-
mä -ohjelmaan. Se tulee näkymään 
satelliittikanavalla, joka tavoittaa 70 
miljoonaa persiaa puhuvaa ihmistä.

Arabian-, persian- ja turkinkie-
liset TV-ohjelmamme näkyvät kuu-
della eri satelliittikanavalla, jotka 
kattavat koko 10/40-ikkunan alu-
een, Euroopan, Pohjois-Amerikan 
ja Australian. Ohjelmissa on mm. 
ihmisten todistuksia ja opetetusta 
siitä, miten kasvaa uskossa. Yksi 
ohjelmista keskittyy kristilliseen 
avioliittoon ja perhe-elämään. 

Vuoden 2009 tavoitteemme on 
kuvata 500 uutta ohjelmaa.

Hani H.

Arabeille TV yhtä tärkeä kuin sauna suomalaisille
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Kirkkauden Herran rauha ol-
koon koko tiiminne kanssa! Kun 
näin Elämäsi on tarina -ohjelmanne 
eräänä lauantaina, tulin kosketetuksi 
ja sananne tekivät suuren vaikutuk-
sen minuun. Aloin itkeä vuolaasti 
ja annoin elämäni Jeesukselle, kun 
kuuntelin tarinaa Paulista, joka oli 
antanut elämänsä Jeesukselle juuri 
ennen kuolemaansa.

Rakkauteni Jeesukseen on kas-
vanut siitä lähtien, ja olen pyytänyt 
häntä antamaan anteeksi syntisen 
luonteeni ja siunaamaan minua. Toi-
von, että tämä TV-sarja muuttaisi 
monien elämän ja johtaisi heidät pe-
lastukseen Jeesuksessa Kristuksessa. 

Kiitän ohjelmastanne, joka on 
vaikuttanut voimakkaasti minuun. 
Olisi hienoa, jos saisin joitakin kir-
joja tai siunatun laulajan Monir Ha-
bibin levyjä, joista välittyy ilo, voitto 
ja Jumalan rakkaus.

Siunatkoon Herra palvelutyönne 
Jumalan valtakunnassa!

Ibrahim, Egypti

Elin yksinäistä ja kurjaa elämää. 
Tunsin pelkästään tuskaa, kärsimys-
tä ja katkeruutta. Vasta kun tutustuin 
ohjelmiinne, ymmärsin, että maa-
ilmassa on ihmisiä, jotka tuntevat 
Jumalan ja rakastavat Häntä. 

Siitä hetkestä lähtien olen uskol-

lisesti katsonut ohjelmianne. Tun-
nen, kuinka sisimpäni muuttuu ja 
uudistuu päivä päivältä. Tunnen sel-
västi, kuinka Jumala on tullut entistä 
läheisemmäksi. 

Voisitteko lähettää minulle kris-
tillistä kirjallisuutta, joka auttaisi 
minua kasvamaan uskossa? 

Amal, Pohjois-Afrikka

Ohjelmanne täyttävät meidät 
taivaallisella ilolla. Tarvitsemme 
kipeästi ohjelmienne näkyvyyttä 24 
tuntia vuorokaudessa sammuttamaan 
hengellisen janon sydämessäni. 

Abdulkariim, Saudi-Arabia

Haluan kertoa teille, että monet 
ihmiset ottavat vastaan Jumalan rak-
kauden Jeesuksessa Kristuksessa 
katsomalla ohjelmianne. 

Ali, Egypti

Elämääni on tullut siunaus oh-
jelmienne kautta. Elin ennen pime-
ydessä, mutta Jumalan Sana on anta-
nut minulle ymmärrystä ja rakkautta 
Jumalaa kohtaan. On mahtavaa kat-
sella ohjelmianne. 

Muhammed, Pohjois-Afrikka

En ole kristitty. Kauan aikaa 
minulla oli väärä käsitys kristinus-
kosta. Tällainen käsitys muodostui, 

kun katselin läntistä 
elämäntapaa, missä 
lapset eivät kunnioita 
vanhempiaan ja juo-
vat alkoholia. Kui-
tenkin ohjelmanne 
todistavat, että kris-
titty elämäntapa ei 
todella ole tällainen. 

Fatima, 
Pohjois-Afrikka

Kiitos, että kylvät-
te rakkauden, rauhan 
ja vapauden siemeniä 
arabimaailmaan. En 
imartele teitä, kun sa-

non, että olen todella kiinnostunut 
ohjelmistanne. Ne motivoivat katso-
jaa tarkistamaan omalla kohdallaan 
tärkeitä kysymyksiä, kuten mikä 
minä olen, mikä on elämäni tarkoi-
tus, missä olen ikuisesti. Todellinen 
syy, miksi katson ohjelmianne on, 
että henkeni kokee sisäistä rauhaa 
katsoessani erinomaisia ohjelmianne. 

Abdullah, Pohjois-Afrikka

Paremman perheen puolesta 
-ohjelma motivoi minua elämään 
paremmin perheeni kanssa. Tapa, 
jolla avioliitossa elävät jakavat kans-
samme yksityiskohtia suhteensa vai-
keista ajanjaksoista, kiinnitti huo-
miotani Herran mahdollisuuksiin 
auttaa Hänelle antautuneita ihmisiä. 
Toivottavasti voitte uusia tämän oh-
jelman useita kertoja.

Nahla, Kuwait

Ohjelmanne ovat erinomaisia. Ne 
ovat koskettaneet minua ja muutta-
neet elämääni muutaman viimeisen 
vuoden aikana. Olen rohkaissut ys-
täviäni katsomaan ohjelmianne.

Sabah, Irak

Asun alueella, jossa olen täysin 
eristetty kristittyjen yhteydestä ja 
opetuksesta. Kiitos Jumalalle, että 
löysin ohjemanne, joka tarjoaa mi-
nulle sen, mitä ennen puuttui. Luo-
tan teihin niin paljon, etten epäröi 
jakaa kanssanne henkilökohtaisia 
ongelmiani, heikkouksiani ja haa-
veitani saadakseni jumalallista oh-
jausta. Jumalan Siunausta.

Osama, Kuwait

Olen muslimi ja haluan tietää to-
tuuden. Pidän kaikesta, mitä tarjoat-
te ohjelmissanne, se on koskettanut 
sydäntäni. Perheeni on äärimusli-
meja, ja kuulen aina heiltä, että te 
kristityt olette todella pahoja. Alan 
tuntea totuutta ohjelmienne kautta. 
Auttakaa minua!

Salim, Arabiemiraatit

Palautetta IRR-TV:n medialähetystyöstäPalautetta IRR-TV:n medialähetystyöstä

IRRIRR-TV järjestää yhdessä KarmelTV järjestää yhdessä Karmel-vuoren seurakunnan kanssa vuoren seurakunnan kanssa 

raamattukurssimatkan Israeliin 6.raamattukurssimatkan Israeliin 6.–18.11.2009.18.11.2009.

Matkaan sisältyy intensiivinen 
raamattukurssi samalla, kun tutus-
tutaan raamatullisiin paikkoihin eri 
puolilla Israelissa. 

Kurssi on tarkoitettu niille, joita 
kiinnostaa Raamatun sana profeetal-
lisessa valossa ja uskovien tehtävä 
lopun aikoina. Messiaaniset pastorit 

Lähde mukaan IRR-TV:n 
raamattumatkalle Israeliin!

yhdessä ammattioppaiden kanssa 
johdattavat Israelin kulttuurilliseen 
ja historialliseen maailmaan. 

Kurssihinta on n. 1500–1600 
euroa. Se sisältää matkan täysihoi-
dolla, matkat Israelissa ja oppaiden 
palvelut. Tilaa tarkempi esite: puh. 
0207 120 240, pirjo@irrtv.fi .

Kokousvieraat karko-Kokousvieraat karko-

tettiin Valkotettiin Valko-VenäjältäVenäjältä
Azerbaidzhanissa vedottiin kristittyjen puolesta Azerbaidzhanissa vedottiin kristittyjen puolesta 

    Kansainvälinen baptistivaltuuskun-
ta tapasi tammikuussa Azerbaidzhanin 
uskontoasioiden hallituskomitean joh-
tajan, jonka kanssa se tarkasteli maan 
tämänhetkistä ihmisoikeustilannetta ja 
uskonnonvapausrajoituksia. 

Valtuuskunta viestitti Azerbaidzha-
nin valtiolle, että sen harjoittama kris-
tittyjen syrjintä tulee lopettaa. Tällä 
hetkellä on yleistä, että viranomaiset 
joko kieltäytyvät vahvistamasta kris-
tittyjen vanhempien vauvojen synty-

mätodistuksia tai niiden vahvistamista 
viivytellään. Kristityksi kääntyminen 
johtaa usein työpaikan menettämi-
seen.

Valtuuskunta tarttui myös evan-
kelisten uskovien ja kirkkojen rekis-
teröitymisen esteisiin. Huolimatta 
siitä, että kirkot ovat jättäneet sisään 
kaikki asiapaperit ja täyttävät täysin 
rekisteröintivaatimukset, hallituksen 
virkamiehet ovat kieltäytyneet rekis-
teröimästä niitä. 

Kaksi Tanskan kansalaista karko-
tettiin helmikuussa Valko-Venäjältä 
jumalanpalveluksiin osallistumisen 
vuoksi. Erling Laursen ja Rolf Bergen 
saivat vuoden porttikiellon maahan 
uskonnollisten ajatusten levittämises-
tä karismaattisen Elävä usko -kirkon 
kokouksissa Gomelissa.

Forum 18:n mukaan kumpikaan 
tanskalaisista ei johtanut jumalanpal-
velusta. Miesten itsensä mukaan he 
olivat lukeneet ja puhuneet Raama-
tusta, tervehtineet ihmisiä ja rukoilleet 
yhdessä. Miehet haettiin kokouksesta 
poliisiasemalle, jossa poliisi näytti 
heille kokouksessa kuvattua kännyk-
kävideota Laursenista, joka rukoili 
erään seurakuntalaisen kanssa. 

Poliisin mukaan miehet olivat rik-
koneet lakia levittäessään uskonnol-
lisia ajatuksia, vaikka heitä ei ollut 
kutsuttu Valko-Venäjälle johtamaan 
uskonnollista tilaisuutta. Rikottua lain 
kohtaa heille ei selvitetty tarkemmin.

Valko-Venäjä on viime vuosina 
karkottanut yli 30 ulkomaalaista us-
konnollisen toiminnan vuoksi. Ulko-
maalaisia saarnaajia koskevat rajoi-
tukset ovat tiukemmat kuin muissa 
Euroopan maissa.

Uutisten lähde: ANS

Kirillin kirkko kieltäytyi rukousaamiaiskutsusta Kirillin kirkko kieltäytyi rukousaamiaiskutsusta 

"Venäjä on hukkaamassa kaikkein 
suurimman vaurautensa – nuorison-
sa." Näin totesi Venäjän evankelisten 
kristittyjen baptistiunionin johtaja Juri 
Sipko kansallisella rukousaamiaisella 
Moskovassa.

Nuorisonsa lisäksi Venäjä näyttää 
lakaisevan sivummalle myös uskon-
nollisia järjestöjä. Hiljattain pidetty 
yhdeksäs kansallinen rukousaamiai-
nen Moskovassa veti edellisvuosien 
tapaan 350 osallistujaa. Ilmapiiriä las-
ki kuitenkin tärkeiden vieraiden pois-
saolo. Moskovan patriarkaatti kieltäy-
tyi ensimmäistä kertaa lähettämästä 
delegaatiota tapahtumaan, vaikka sen 
johtoon on juuri vihitty avoimena ja 
yleismaailmallisena johtajana pidetty 
patriarkka Kirill.

Odotuksista huolimatta Mosko-
van patriarkaatti näyttää voimistavan 
pyrkimystä yksinoikeuteen kirkon ja 
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valtion suhteissa.
Uutistoimisto Portal-Credon mu-

kaan Venäjän hallituksen johdon ja 
kirkon edustajien tapaaminen Tulassa 
11.3. oireili, että "Yhteistyöneuvosto 
uskonnollisten järjestöjen kanssa" on 
kääntymässä "Yhteistyöneuvostoksi 
Moskovan patriarkaatin kanssa".

Portal-Credo arvioi, että Venäjän 
uskonnollisten järjestöjen asema, 
Moskovan patriarkaattia lukuun ot-
tamatta, tulee heikkenemään merkit-
tävästi. Myös rukous aamiaisliikkeen 
kaltaiset toimijat saavat odottaa kyl-
miä tuulia Venäjällä. 

Nuorten asioille omistettu 9. ru-
kousaamiainen piirsi näkymää nyky-
Venäjästä: 900 000 ihmisestä, jotka 
päätyvät telkien taakse, kahdesta mil-
joonasta huumeriippuvaisesta ja puh-
taan alkoholin kulutusmäärästä, joka 
on 16 litraa henkilöä kohti vuodessa.

Lähde mukaan IRR-TV:n 
raamattumatkalle Israeliin!

Uutisia idästä
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Haluan tilata veloituksetta

Itäportti-lehden

Nimi: __________________________________

Osoite: __________________________________

 __________________________________

Puhelin:  __________________________________

E-mail:  __________________________________

Soita tilauksesi:  0207 120 240  
Tilaus sähköpostilla: irrtv@irrtv.fi 
Tilaus kotisivuiltamme:  www.irrtv.fi 30

 - 
09

04

lehtenä            pdf-lehtenä sähköpostiini 

Leikkaa kuponki irti ja laita postiin tai anna ystävällesi

IRR-TV:n uutiset TV7:ssä ja Radio Deissä

TV7:  Itäraportti ma 20:15–20:30 ja ti 11:45–12:00

Dei:  Itäraportti ti 18:10–18:25, la 13:00–14:00 ja su 15:00–16:00

Ohjelmia myös netissä www.irrtv.fi

Missiologiset opintopäivät
Suomen Raamattuopistossa 

Kauniaisissa 4.–6.5.2009

Lähetystyöstä vakavasti 
kiinnostunut, lue lisää:

www.mesk.net

Kuva: Rolve / w
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stim

e.com
, Jari Sippola / SEA


